
 

CO? KDY? KDE? JAK? 
 

Výstava Titanic 
 10. února 2016 otevře své brány velkolepá expozice světové výstavy 

Titanic v areálu PVA Letňany na Praze 9, nedaleko od stanice metra Letňany. 

Titanic byl ve své době největší osobní parník světa. Byl určen pro převoz 

cestujících a pošty mezi Evropou a Severní Amerikou. Titanic však ztroskotal 

ve vodách Atlantiku již během své první plavby dne 15. dubna 1912. Zahynulo 

na něm přes 1500 osob.  Na této výstavě se návštěvníci seznámí s osudem 

Titaniku, ale také s obdobím technických objevů, jímž bylo 20. století. Uvidí 

také stovky originálních artefaktů vyproštěných z Titaniku, mezi exponáty jsou 

části vybavení lodi, kusy nábytku, porcelán i osobní předměty cestujících.         

A dokonce i dokonalé rekonstrukce kajut, strojovny a jídelny. Podtrženo, 

sečteno, bude opravdu na co se těšit a za cenu 300 - 350 korun se můžete do    

30. června na tuto výstavu podívat i vy! 

                                                                          Kristýna Brejchová 

 

Ledová sezóna 
 Do kin se dostává nová animovaná pohádka s názvem Ledová sezóna. 

Hlavním hrdinou je lední medvěd Norm, a jak je známo, lední medvědi jsou 

obávané šelmy. Mají obrovskou sílu, uplavou až 100 km v kuse a mohou při 

své mohutnosti běžet až rychlostí 40 km v hodině. Na běžné medvědí normy 

ale Norm kašle, tuleně má rád jako kámoše a ke štěstí mu stačí hlavně dost 

zábavy a žádní otravní turisté na Arktidě. Teď se ale bláznivý projektant 

rozhodne postavit luxusní obchoďák a výletní apartmány přímo na jeho 

ledovém dvorku. Norm musí začít jednat na vlastní tlapu. Se třemi legračními 

parťáky, nezničitelnými lumíky, vyrazí do New Yorku, kde se pokusí 

šílenému nápadu za každou cenu zabránit. A jak to všechno bude dál? To se 

dozvíte, až to uvidíte... 

                                                               Denisa Libánská 

 

Imaginárium v Praze 
 V Praze 1 na Můstku bylo otevřeno nové muzeum, ve kterém vás čekají nevšední zážitky. Jako první část 

muzea je k návštěvě jeden z největších zrcadlových labyrintů v České republice, který vytváří efekt nekonečných 

chodeb a klamných cest. Můžete také navštívit kaleidoskopické kino, které je součástí muzea. V tomto kině 

vzniká pomocí sestavy zrcadel iluze, že promítaný film běží na ohromné kouli, která má 50 metrů v průměru         

a vznáší se ve vzduchu. Speciálně pro toto kino byl vytvořen unikátní film, zachycující největší poklady české 

historie a architektury. Další část muzea je Imaginárium, které nabízí interaktivní video-instalace, laserovou 

harfu, nekonvenční hudební nástroj bambofonomat a obří hlavolamy. Můžete tu  projít před kamerou, která váš 

obraz předá k digitálnímu zpracování a promítne ho zpracovaný před vás. Můžete si také vyzkoušet brnkání na 

harfu, kde struny jsou tvořeny pouhým světlem, či si pohrát s pískem, který mění barvu.  

                                                                                                            Nicola Michálková 

 

Poslední lístky na koncert Simple Plan 
Už jen jedno mrknutí oka… A jsou tu! Populární kanadská punk-

rocková skupina Simple Plan vystoupí živě 5. března v Malé sportovní hale, 

Praha 7 v rámci turné ke své  nové desce Taking One For The Team. Je tu 

dobrá zpráva pro ty, kteří si zatím nezakoupili lístky, protože ještě není zcela 

vyprodáno. Nová deska poprvé udeří na trh 19. února, přičemž vždy nějaká 

částka související s tímto albem putuje na nadaci Simple Plan Foundation, 

odkud jdou peníze na pomoc mladým lidem v nouzi a dětem ohroženým 

nevyléčitelnými nemocemi po celém světě. Pokud se ale cítíte „překyselení“ 

hudbou od Simple Plan, pak vás určitě osloví jejich předskokani - skupina 

Ghost Town. Jinými slovy: Pro všechny to bude jeden velký zážitek. 

                                                                    Nikol Jeřábková 
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